

乘客多投1元钱暴打司机泄愤

司机右眼受伤严重,若无法恢复将告别驾驶员工作

本报5月17日讯(本报记者 蓝娜娜 通讯员 王海龙) 只因到站时多投的1元钱无法要回,乘客赵某便抢走驾驶员张志伟的加油卡,被拦下后更是一拳打在驾驶员右眼上。17日,被打的张志伟右眼仍然模糊不敢见强光,赵某则将等待张志伟的法医鉴定结果出来后,接受相关处罚。

17日,刚刚在东部市立医院接受完法医鉴定的张志伟称,虽然眼睛被打已经两天了,可是现在他的右眼连看手机都费劲,见到稍强一点的光就会泪流不止。“当驾驶员最重要的就是眼睛了,要是恢复不了,我恐怕就要失业了。”张志伟告诉记者,16日下午6点,往返于板桥坊和山东头的313路公交车间车驾驶员张志伟同往常一样工作,当车行驶到国信体育场站时,一名20岁左右的男

子和其母亲一同上车。该男子上车后手拿5元钱,称自己没有零钱,边说边将钱投入了投币箱内。

张志伟称,原本想让赵某先不要投钱,到站后如果能从陆续上车的乘客手中凑齐3元钱再投,可没想到还没等他说出,赵某已经投进去了。“他要在西韩站下车,距国信体育场有7站车程,而且6点多正是客流量最多的时候,我以为他肯定能凑齐钱,所以也没多想。”张志伟说。

令张志伟和乘客赵某都没有想到的是,到了西韩站,赵某只拿回了两元钱,还差1元钱没凑齐。这时,赵某要求张志伟先自行垫付1元钱,等有乘客上车时,再拿回就行。

考虑到公交公司的规章要求,即驾驶员在上车前登记随身携带钱款以及不能与乘客发生现金交易,张志伟

拒绝了赵某的要求。此时,赵某便拦住驾驶员不让他开车,一名女乘客自己掏钱给赵某,让他不要耽误大家的时间。

见此状况,赵某突然抢走张志伟放在仪表盘处的加油卡要下车,却被一旁的其他乘客拦下。接着,赵某突然回身,一拳打在了张志伟的右眼上。“当时脑子发懵,眼睛不停流泪,我就趴在方向盘上了。”张志伟说,在方向盘上趴着的一两分钟后,有热心乘客打电话报警,20分钟后,中韩派出所的警察赶到,将赵某带回公安局审问。张志伟的同事赶到后,将他送到了医院。

据中韩派出所工作人员介绍,赵某的行为是故意打人,待张志伟的法医鉴定结果出来后,将根据其受伤程度,对赵某进行处罚。



只因多投1元钱,乘客殴打司机。图为视频监控截图。(图片由公交二分公司提供)



珠璧联合

17日下午4时,在青岛大剧院,歌唱家王宏伟与雷佳正在进行彩排。当晚19时,素有“西部民歌王子”美誉的中国总政歌舞团男高音歌唱家王宏伟受邀来到岛城举办主题为“扬帆”的个人音乐会。总政歌舞团著名青年歌唱家雷佳全力助阵,与王宏伟合唱经典歌曲《花儿为什么这样红》,并独唱《我的祖国》。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

以为值四千,花了近两千

买回家才发现是台破电脑

本报5月17日讯(记者 赵波) 近日,市民小马在小区内看到有人打出低价处理高配置电脑的广告,称价值4000元的电脑只卖2000元,小马买回一台结果发现电脑不能用,经电脑专家鉴定电脑是淘汰货,价钱不值200元。

17日,在市南区一家广告设计公司的同事小马向记者讲述了他被骗的经过,“我住在逍遥路小区,前几天我看楼下贴了一个转让信息,信息上说因回老家,处理一台惠普高配置电脑,我正好要买台电脑,就联系了下面留的电话,结果买回来发现电脑根本不能用。”小马说,当时双方交易时,对方让他看了一下电脑的配置,通过电脑属性查询得知电脑内存是4G,硬盘500G,小马觉得配置不低,就花了2000元钱买回去了,谁知到家后电脑连开机都开不了。

“卖电脑的自称是湖南的,要回老家才不得已卖电脑,还拿出了电脑购买时的收据,上面写着4280元,还有保修卡之类的,我看比较正规就相信了。”小马说,电脑花了他

2000元,后来他查询这些保修卡和收据都是伪造的。“当时那个人还说,电脑上都贴了保修条,不能揭下来,必须去惠普专卖店才能揭,否则不能保修。”小马说,直到16日,他将电脑拿去专卖店才发现,电脑彻头彻尾是假冒的。记者在小马的单位见到了小马买的这台电脑,只见电脑机箱内破破烂烂,封条印刷也很粗糙。

为什么小马买电脑时,显示电脑的配置很高,回家之后却发现电脑无法开机呢?记者就此问题咨询了维修电脑的电脑专家小高,小高告诉记者,目前市面上早就有软件可以使电脑显示高配置,“比如现在有一台奔四的电脑,我可以让他显示是双核的处理器,硬盘容量变大,内存都能改大。”小高提醒,消费者如果不懂电脑最好不要买陌生人的二手电脑,以免上当。记者在逍遥路小区注意到,骗小马的转让信息仍能看到,连电话都一样,为了不让更多的市民上当,在记者的建议下,小马已经决定报案。

百胜集团“Y心人校园大搜查”活动

15人脱颖而出成为校园大使

“我们都是Y心人!”5月16日下午,来自山东五所高校的75名大学生在青岛农业大学进行了百胜集团“Y心人校园大搜查”活动的最后角逐,通过层层选拔,最终15名同学成为了“百胜校园大使”。据了解,获得“校园大使”的同学将有机会赴广州接受沟通和管理技巧等相关的系列培训,为将来进入职场打下基础。

75名大学生角逐“校园大使”

16日下午,百胜集团“Y心人校园大搜查”活动在青岛农业大学举行,活动开始前,楼道里就挤满了来自各高校的大学生,他们有的三五人聚在

一起讨论,有的在白色纸板上图画着加油牌,还有的同学则在百胜集团“Y心人校园大搜查”的展板前合影留念。

作为主办方的百胜餐饮集团豫鲁市场人力资源部的马雯晖经理告诉记者,今天共有75名同学参加比赛,他们是从三四百人报名同学中经过面试层层筛选出来的,最终会选拔出15名同学成为“百胜校园大使”。

三关过后15人脱颖而出

校园大使争霸赛分了三个环节,分别叫做“心的方向”、“为客疯狂”和“百胜大学堂”,其中前两个环节都是团队赛,

到第三个环节则需要同学们离开队友,独自面对考官的提问。其中,“心的方向”要求各参赛团队在十分钟之内作画,来表现“Y心人”必备的五个“心”主题:即热心、爱心、细心、责任心和好奇心。

在“为客疯狂”的环节中,选手们要在三分钟情景剧表演中表现出如果周杰伦到餐厅用餐不想被打扰该如何处理;如何带山区小朋友进城完成心愿;如何帮正在求婚的情侣打破尴尬局面等考题内容。在最后一个环节中,同学们机智的问答博得了现场观众的热列掌声!最终来自青岛大学、山东大学、中国海洋大学、青岛理工大学和青岛农业大

学的15名同学脱颖而出,成为“百胜校园大使”。

沟通管理培训为就业打下基础

据了解,“百胜校园大使”将作为百胜在学校的代言人,同学们不出校园,就能了解到百胜的职业发展机会。同时,校园大使也能将学生对企业的反馈意见带给公司,使百胜的招募培训计划更加完善、更有吸引力。

“百胜校园大使”将有机会赴广州接受关于沟通和管理系列的培训,为他们将来的就业打下基础。据百胜餐饮集团中国事业部人力资源部招募总监胡慧青介绍,百胜集团



活动开始前,选手们伸出大拇指为自己和队友鼓气加油。

被誉为连锁餐饮零售“黄埔军校”,拥有完整成熟的人才培育体系以及良好的学习氛围。对于百胜校园大使,他们会在未毕业前就有机会通过“百胜班”学习到项目管理、统筹协调、时间管理、分析决策以及沟通技巧等终生受益的个人技能。“百胜校园大使”也有机会搭乘百胜“学生直通车”,成为优先录用成为百胜餐厅储备经理中的一员。